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Тема:  игрушки для ёлочки 
Цель: научить детей работать по контуру, аккуратно пользоваться кисточкой и красками, вызвать 
интерес к рисованию. 
Задачи занятия: 
учить детей украшать елочные игрушки, рисовать узор. 
развивающая: развивать мелкую моторику рук, воображение, чувство цвета, интерес к 
новогодним праздникам. 
воспитательная: воспитывать эстетические чувства, самостоятельность, аккуратность, умение 
давать оценку своим работам и работам других. 
Предварительная работа: изготовление елочных игрушек из пластилина, беседа о ёлочных 
новогодних игрушка, чтение художественной литературы на зимнюю тему. 
Оборудование: 
Елочные игрушки, цветные краски. 
Ход занятия 
Ребята  к нам в гости пришёл заинька, он очень огорчён. Скоро Новый год, а все игрушки украла 
лиса и волк. Вы хотите помочь зайке? Тогда давайте с вами раскрасим игрушки и подарим ему. Но 
с начало мы с вами сделаем пальчиковую гимнастику, чтобы наши ручки лучше работали. 

«Зимние забавы» 
Что зимой мы любим делать? 
В снежки играть, на лыжах бегать, 
На коньках по льду кататься, 
Вниз с горы на санках мчаться. 
(Поочередно соединяют большой палец с остальными.) 
Новогодние игрушки 
Праздник приближается, 
Елка наряжается. 
(Поднимают руки вверх «к макушке елки» и, опуская вниз, разводят в стороны.) 
Мы развешали игрушки: 
Бусы, шарики, хлопушки. 
(Поочередно соединяют большой палец с остальными.) 
А здесь фонарики висят, 
Блеском радуют ребят. 
(Крутят ладошками в воздухе - «фонарики».) 
Молодцы ребятки вы уже почти готовы к работе, но скажите может новогодняя ёлка обойтись без 
игрушек? 
- Ни один новогодний праздник не обходится без елочных игрушек. 
- Кто делает елочные игрушки? (мастера, художники, стеклодувы) 
- Игрушки бывают самые разные. 
- Из каких материалов могут быть сделаны ёлочные игрушки? (Стекло, пенопласт, пластмасса, 
ткань, дерево) 
Раньше, когда не было игрушек ёлочку украшали ленточками, тряпочками, конфетами, орехами и 
т.д. 
- Какой должна быть елочная игрушка? (Нарядной, яркой, красиво украшенной) 
Теперь мы с вами готовы и можем приступать к раскрашиванию игрушек. 
3. Заключительная часть. Воспитатель: - Ребята, какие вы молодцы посмотрите, какие красивые, 
яркие и нарядные получились у вас новогодние игрушки. -  Вы очень постарались, проявили все 
свои творческие умения! А сейчас давайте подарим игрушки зайчику и пусть в лесу ёлочка будет 
красивая. 
 


